A10





2021年07月02日 星期五 责编:廖喜张 美编:刘昭彤 校对:曹韵红

7月1日.Wind最新发布2021年 半年度"中国上市企业市值500强"榜 单,腾讯控股、阿里巴巴、贵州茅台稳

最让株洲投资者惊喜的是,有两 家株洲上市公司首次进入这份榜 单。其中,旗滨集团以499亿元的总 市值排在榜单第414位,相比上一年 提升了120个位次;中车时代电气以 449亿元的总市值排在榜单第460位, 相比上一年提升了194个位次。

除了市值榜外,涨幅榜、业绩榜 上的株洲上市公司也都表现抢眼。 今天,我们一起来看看榜单上的株洲 上市公司。

● 看市值

旗滨集团、中车时代电气冲 刺500亿元

"以前宁德时代是创业板的,现在 创业板是宁德时代的。"这个段子说的 是宁德时代最近股价大涨,带动其市 值不断攀升,领跑创业板。投资者都 知道,贵州茅台是A股头牌,而宁德时 代则是当前创业板的头牌。

这里说的头牌,主要参考的就是 市值。根据同花顺问财数据,截至6 月30日收盘,贵州茅台总市值2.58万 亿元,排在两市第一位。宁德时代总 市值1.25万亿元,位居两市第五位、 创业板第一位。

市值是指股票的市场价值,也就 是以股票的市场价格计算的总价值, 按每股最新成交价格×总股本计算, 是筛选投资标的的重要指标之一。

在A股总市值榜上,湘股虽然队 伍庞大,但却位次靠后。过千亿的只 有三家企业,分别是爱尔眼科、蓝思科 技和芒果超媒,总市值分别为3836.84 亿元、1462.70亿元、1221.34亿元。

株股俱乐部中,A股总市值过百 亿元有两家企业,分别是旗滨集团和 宏达电子。根据 Wind 统计数据, 截至 6月30日收盘,旗滨集团总市值499 亿元,排在湖南地区第9位,新跻身 "中国上市企业市值500强";宏达电 子总市值283亿元,排在湖南地区第 16位。另外,在港股上市、即将登陆A 股科创板的中车时代电气,目前总市 值449亿元,也首次进入"中国上市企

市值和股价紧密挂钩。上半年, 旗滨集团股价大涨了45.00%,受此影 响其总市值增加了128.13亿元;中车 时代电气股价增幅达35.80%,其总市 值增加了118.41亿元。

另外,小市值株股也有亮眼表 现。如欧科亿总市值16.25亿元,增 幅达179.93%,华锐精密总市值14.62 亿元,增幅达160.47%。

中国上市企业市值500强! 两家株企来了

旗滨集团、中车时代电气分别排在榜单第414位、460位

株洲晚报融媒体记者/廖喜张



▲旗滨集团车间生产情况 资料图片 ▶上半年上市公司

그 미미까	カメリ (ノレ)	イプレルス・中田 (10)	心川旭(ルノ
旗滨集团	18. 56	29. 52	498.56亿
欧科亿	67.77	192. 49	16.1亿
飞鹿股份	9. 1	38. 63	11.64亿
唐人神	6.61	-15.04	63. 27亿
千金药业	8.9	18.04	37. 25亿
时代新材	8. 33	18. 41	66.87亿
天桥起重	2.28	10.14	31.85亿
株冶集团	6.06	5. 21	31.96亿
宏达电子	70.49	-2.84	128.84亿
华锐精密	167.9	165. 45	15.03亿

注:根据同花顺问财数据统计,股价、总市值为6月 30日收盘后数据,涨跌幅为2月18日至6月30日数据。

● 看涨幅

欧科亿、华锐精密领涨湘股

市,成为我市首家科创板上市公 遗憾的是,这位朋友割肉在了熊 司。上市当天收盘,欧科亿股价 途,错失了之后的持续上涨。 涨至42.39元/股,涨幅76.70%。

记者当时有位朋友曾向一位 资深证券人士咨询,获悉长期看 好后,这位朋友果断按下了买入 键。但随后就是长达两个月的漫 低曾探底至23.13元/股,相比上 排在第47位。 市当天跌去了将近40%。

变",从"跌不停"变成"涨不停", 到6月30日收盘,其股价已涨至 中分别排在涨幅榜第二、三位。 67.77 元/股,累计涨幅高达

去年12月10日,欧科亿成功 192.49%。这个涨幅在4400多只 锐精密的大涨,和其所处的数控 A股个股当中排在第34位。不过

市的株股华锐精密也表现不俗,6 月30日收盘价已达167.90元/ 股,这是当前株股当中股价最高 的。据统计,华锐精密春节后累 漫熊途,欧科亿股价一路下挫,最 计涨幅达165.45%,在全A股当中

欧科亿、华锐精密这两位株 春节过后,欧科亿"摇身一 股"小弟弟"的表现,在湖南地区 也是相当抢眼的,在121只湘股当

市场分析人士称,欧科亿、华 股当中垫底。

材是顺周期好赛道,当前国产化 黄金期来临。特别是在海外疫情 除了欧科亿,今年2月8日上 反复,进口替代进程加快的背景 续景气,这两位数控刀片行业的

> 华锐精密,株股俱乐部中的飞鹿 股份、旗滨集团、时代新材、千金 药业等个股表现也很不错。但去 年的株股"明星"唐人神,今年因 为猪肉价格下调,股价表现也低 迷,春节以来跌幅达15.04%,在株

● 看业绩

旗滨集团、时代新材预计大幅增长

随着当前 A 股进入调整期, 半年报"预增行情"逐渐升温,多 只大幅预增的个股走出连板,例 如,柘中股份因为预增上限达到 32倍,更是完成了7连板大涨。

株股俱乐部中,旗滨集团、时 代新材已透露半年报信息,均业 绩向好,给投资者带来了很多的

其中,有着株股"利润王"之 率大幅提升。 称的旗滨集团,今年一季度实现 幅度的增长。

玻璃项目,快速抢占高端细分市 场,打造公司增长的第二曲线。 旗滨集团解释,受房地产竣工回 暖拉动,玻璃行业需求及行业景 气度持续向好,玻璃价格高位运 行,量价齐涨,以及大宗原材料战

营业收入29.22亿元,实现净利润 居国内第二、国内拥有最强独立 31.19%。 8.80 亿元,净利润同比增长 自主研发能力的叶片制造商之 元,净利润同比增长716.60%。上 此基础上进一步上扬。 作为国内规模前二的浮法玻 半年净利润将进一步释放,该公 璃龙头,旗滨集团已陆续布局电 司预测,轨道交通板块和汽车板

子玻璃、中性硼硅药用玻璃、光伏 块营业收入较上年同期将有较大 增长,预计公司累计归属于上市 公司股东的净利润与上年同期相 比将有较大幅度增长。

略储备动作、原燃料成本保持了 售收入 13.71 亿元,同比上升 低位运行水平等原因,产品毛利 80.2%。据悉,唐人神一季度实现 营业收入50.23亿元,实现净利润 时代新材是风电叶片规模位 2.79亿元,净利润同比增长

当前,唐人神正在稳步推进 448.14%。今年上半年,预计累计 一。今年一季度,实现营业收入 生猪全产业链发展战略,生猪产 净利润相比2020年同期有较大 37.86亿元,实现净利润0.77亿 能有序释放,上半年业绩有望在





株洲晚报

A07

2021年07月02日 星期五 责编:沈勇跃 美编:陈春艳 校对:曹永亮

我为自己是共产党员而自豪

庆祝中国共产党成立100周年大会在全市引发热烈反响

株洲晚报融媒体记者/邓伟勇

7月1日上午,我市党员干部群众通过电视、广播、网络等媒体平台收听收看中国共产党成立100周年大 会盛况,大家纷纷表示,将不忘初心、牢记使命,大力弘扬伟大建党精神,以更加奋发有为的状态和求真务实 的作风,履职尽责、勇于担当,为加快建设现代化新株洲而努力奋斗。

坚定信念 向党和人民交出满意答卷

大会直播后,我们激动万分、感慨 建设。我们将为实现炎陵高质量 万千。"炎陵县委书记尹朝晖说,大 发展不懈奋斗,坚决向党和人民交 会全面总结了党的百年历史,深刻 分析了党的领导独特优势,展示了 我们党所获得的历史性成就,作为 一名共产党员,我们倍加振奋、深 感自豪。当前,炎陵正深入贯彻实 施习近平总书记为湖南擘画的"三 高四新"战略,着力打造文旅康养、 生态工业、特色农业"三个基地",

"以史为鉴,开创未来。观看 全力推动湘赣边区域合作示范区 出一份满意答卷。

百年大党,风华正茂;百年奋 进,壮丽辉煌。市工信局党组书 记、局长刘海宾说,工信部门在市 委、市政府的坚强领导下,胸怀"两 个大局",心系"国之大者",在全市 大力实施"三高四新"战略,加快建 设现代化新株洲中贡献更多更大

表示,科技部门将顺应大势,抢抓 机遇,大力实施"三高四新"战略,抓 实抓好关键核心技术攻关、基础研 究发展、创新主体增量提质、创新人 才引培、创新平台建设、创新生态优 化、科技成果转化等行动计划,进一 步催生创新发展的新动能、新优势, 为我市打造具有核心竞争力的科 技创新高地作出更大贡献。

○不负时代 在各自的岗位尽职尽责

在企业车间、工地、医院等地, 向前进。 各行各业的干部群众通过各种途 径观看大会直播。

中车株洲电力机车研究所党 委书记、董事长李东林在观看大会 直播后表示,株洲所将深入贯彻落 实习近平总书记"七一"重要讲话 精神,以"创建世界一流示范企业" 为目标,以"国企改革三年行动"为 抓手, 赓续共产党人精神血脉, 为

中车株机公司党委书记、董事 长周清和说,株机公司将坚定信念, 承载"走出去"的使命,为打造"轮轨 上的国家名片"贡献株机力量。

"习近平总书记在讲话中多次 提到劳动者和工人,这是对我们最 高的肯定和评价。"全国劳动模范、 株洲冶炼集团股份有限公司锌电 解厂工段长柳祥国表示,将弘扬工 崇高理想奋斗,持续将改革实践推 匠精神、劳模精神、劳动精神,影响 医疗卫生事业贡献自己的力量。

和带动更多的年轻人和职工,培养

更多的技术能手,更好地服务于企

业,服务于社会,服务于国家。

市科技局党组书记、局长李红

"作为医生,我在完成了查房 等工作后,认真观看了大会直播, 我为自己是一名共产党员而感到 骄傲和自豪。"株洲恺德医院泌尿 代、牢记使命,守护好大众健康,为

市民排队购买 建党百年纪念邮票

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 高晓燕 通讯员/贺静竹)7月1日上 午,位于中心广场的中国邮政集团有 限公司株洲市分公司集邮专卖店门 口,许多集邮爱好者早早排起了长龙, 等待购买《中国共产党成立100周年》

纪念邮票和纪念封等相关邮品。 "早上6点就来啦,我还不是最早 的,排在第9位。"早上9点才开售,但家 住芦淞区的范先生一大早就来到了发售 点等待。"集邮30多年,每年发行的重要 邮票都会收集。这次发行的纪念邮票 见证了中国共产党带领中国人民走向繁 荣昌盛的百年历程,非常有意义。'

据悉,此次发行的《中国共产党成立 100周年》纪念邮票,是建党周年系列邮 票中发行枚数最多、表现内容最广、发行 规格最高的一套。全套邮票共20枚。



人芦淞 法<u>治</u>

老党员奋斗在新时代

董家段公安分局在全省首创"退休民警工作室"

2003年,原331公司公安处转体董 家段公安分局,并在2013年由治安分局 转为行政分局后,辖区面积扩大,治安情 况更加复杂,原隶属企业的老民警逐步退 休,新进的年轻民警工作压力非常大。

如何做好基层社会治理这篇文章? 2016年,谢永忠调任董家段公安分 局任党委书记、局长,他了解到,很多退休 的原公安处老民警,地域熟、人员熟、办案 经验丰富,处理地方上的矛盾纠纷得心应

手。交流中,老民警都主动请缨,志愿协

助年轻民警工作,参与社区巡防。

2018年6月28日,在中航南方公司 支持下,分局在该公司外来职工宿舍区, 挂牌成立"退休民警工作室",构建了分局 全面指引、派出所协同配合、退休民警工 作室深度参与的社会治理新模式,这在湖 南全省公安首开先河。

"退休民警工作室"制定了规范的值 班,轮流值班,每周一、三、五的晚上7: 一片空白,到全市公安机关"绩效评估"优 30-9:30,义务参加辖区治安巡逻。

警,其中,22人是党员。分局党委成立退 位"三连冠";从队伍人心涣散,甘于平庸, 休民警党支部,增强退休党员民警们的凝 到劳模成列、先进成林;通过创新社会治 聚力和向心力。这些老民警以普通党员 理模式、警务工作机制,5年来,分局治安 身份进驻村、社区,在所辖十个村社组织 警情和刑事发案同比分别下降21.66%和 成网络,每个分支团队的成员融入自己所 19.84%,治安查处率和刑事破案率同比 在自然村社,以点带面,点面结合,努力做 分别上升26.7%和38.95%,连续5年保持 到"情况掌握在村社,问题解决在村社,工 八类恶性案件100%侦破。 作推进在村社,感情融洽在村社,工作效 果在村社"。

开展一次集中主题党日活动,组织退休民 警到工作室参加主题党日活动,交纳党 费、重温入党誓言、学习党的政策与文件, 开展主题党建活动,推行支部慰问机制,

这些年,"退休民警工作室"曾先后走 朝、株洲市"身边最美人民警察"王建华等 一批先进典型,"退休民警工作室"被评为 "芦淞区最美志愿服务团队"。退休民警 工作室创建以来,所在的辖区派出所警情 数同比下降了35%,发案数同比下降了

首创"退休民警工作室",也只是董家 段公安分局因地制宜,成功转体中的一项

近年来,董家段公安分局以党建为引 匠工作制度,23名退休老民警,每天排 领,转体不转责,改制不改色,从荣誉榜上 秀单位"五连冠"、全市公安机关"五四红 "退休民警工作室"现有23名老民 旗团总支""四连冠"、全市文明(标兵)单

> (文/白夭夭整理 通讯员 李支国 谭杰哈)

白关人民法庭恢复办公

记员、两名法警,法庭还设立调解 室,对各类案件进行多途径化解。

事宜的需求,减轻了群众诉讼成 本,有利于打造共建、共治、共享 据悉,白关人民法庭共配三名 的社会治理新格局,满足人民群 员额法官、一名法官助理、三名书 众多元的司法需求,为当地高质 量发展提供优质高效的司法服务 和保障。

wind 教育整顿

白关人民法庭的恢复办公,切 (文/白天天 整理 通讯员 刘思园)

"光荣在党50年",学史力行薪火传

人民检察院举行了"光荣在党50 和关怀。 年"纪念章颁发仪式暨党史学习教 育第四次专题学习。院党组书记、 检察长贺武夷为老党员颁发纪念 检察长分别进行了专题发言。 章并主持专题学习,院班子成员、

马倥偬的一生。

在参观现场,贺武夷检察长带 力行。 领全体党员,重温入党誓词,为8 (文/白天天 整理 通讯员 肖俊) 名老党员颁发了"光荣在党50年"

6月29日上午,株洲市芦淞区 纪念章,并向他们致以亲切慰问

"学史力行"专题学习研讨上, 检委会专职委员缪文慧与贺武夷

学习后,在职党员干部们纷纷 党员干部及退休党员代表参加了 表示,要在党史学习中汲取力量和 智慧,学习杨得志将军等老一辈无 贺武夷检察长带领全体党员 产阶级革命家们为国为民、无私奉 来到了杨得志生平陈列馆,在解说 献的高尚情怀,同时向老党员们学 员的指引下,仔细瞻仰一件件文物 习对党的忠诚信仰、对检察事业的 和照片,深刻认识了杨得志将军戎 深厚感情,立足岗位,发扬革命传 统,践行初心使命,真正做到学史